
NEDELJA, 10.5. 
6. VELIKONOČNA 
NEDELJA, PAPEŠKA 

9.00 
7.30 

10.30 

Idrija 
Gore 

Vojsko 

Za župnijo 
V zahvalo Lurški Materi Božji 
++ Šinkovec in Habe, V 25b 

Ponedeljek, 11.5. 19.00 
11.30 

Idrija 
Bolnica 

+ Blaž Jež 
Po namenu Ignacij Lakonski 

Torek, 12.5. 19.00 Idrija + Ivan Majnik, zadušnica 
Za bolnike z rakom Leopold Mandić 

Sreda, 13.5. 19.00 Idrija + Ampelij Rožič, zadušnica 
V priprošnjo za žive in ++ Kenda Fatimska Mati Božja 

Četrtek, 14.5. 19.00 
19.00 

Idrija 
Gore 

Za nerojene otroke 
Za preudarne odločitve GOSPODOV VNEBOHOD 

Petek, 15.5. 19.00 
16.00 

Sv. Trojica 
Dom up. 

Živi in ++ Jereb in Žonta 
++ Jelka in starši Pirc Zofija 

Sobota, 16.5. 
Janez Nepomuk 

19.00 
 

Idrija 
(nedeljska) 

++ Jereb in Kogej 
++ Tominec in Mikuž 

NEDELJA, 17.5. 
7. VELIKONOČNA 
NEDELJA 

9.00 
8.30 

10.30 

Idrija 
Gore 

Vojsko 

Za župnijo 
++ Sonja Seljak in starši Prek, JV 13 
++ Jožica in starši Hvala, V 41 

Ponedeljek, 18.5. 19.00 
11.30 

Idrija 
Bolnica 

+ Avguštin Gnezda, obl. 
Po namenu Erik 

Torek, 19.5. 19.00 Idrija ++ Lavra in Darko Lapanje 
+ Tatjana Rupnik Urban 

Sreda, 20.5. 19.00 
 

Idrija 
 

++ Vinko in Angela Mrak ter Maks 
Makselj, 30. dan 
++ Ivan in Ivanka Erjavec, obl. 

Bernardin Sienski 

Četrtek, 21.5. 19.00 Idrija 
 

Za rajne duše 
Po namenu Tratnik Teobald 

Petek, 22.5. 19.00 
19.00 

Idrija 
Čekovnik 

++ Leopoldina in Jožef Mezek 
++ Terezija in Ciril Tratnik Marjeta Kasijska 

Sobota, 23.5. 
Socerb 

19.00 
 

Idrija 
(nedeljska) 

+ Jože Trček 
++ Pepi in družina Lapajne in Lapanje 

NEDELJA, 24.5. 
BINKOŠTI 

9.00 
8.30 

10.30 

Idrija 
Gore 

Vojsko 

Za župnijo 
Za zdravje v družini in srečno vožnjo 
V zahvalo in priprošnjo za zdravje, V 95 

 
 
 
 
 
 
 
OZNANILA izdaja župnija Idrija, Arkova ulica 1, Idrija, tel. 05/372 00 07. 
Spletna stran župnije: https://zupnija-idrija.rkc.si. E-pošta: zupnija.idrija@rkc.si. 
Z naročilom mašnega namena soglašate z objavo na spletu.  
Mašne namene z * opravi tudi g. Luka Jesenko. 
Za župnijo lahko namenite svoj dar na TRR SI56 1915 7500 1888 979, tudi preko QR kode. 

 
 

 
 
 
 

Leto XXXIII (2026), št. 10 10.5.2026 

Tolažnik, Sveti Duh 

Ko se je Jezus poslavljal od svojih učencev, jim je obljubil novo obliko Božje 
navzočnosti med njimi: »Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče poslal v mojem 
imenu, on vas bo učil vsega in vas spomnil vsega, kar sem vam povedal« (Jn 
14,26).  

V antičnem svetu so se morali ljudje sami zagovarjati na sodiščih. Imeli pa so 
pravico, da so nekoga poklicali na svojo stran, da jim je govoril na uho, da jim 
je torej svetoval. Ta svetovalec se po grško imenuje »parakletos«, po latinsko 
»advocatus«, kar dobesedno pomeni »priklicani«. V sodobnih jezikih izraz 
parakletos prevajamo z besedo »tolažnik«. Lahko si predstavljamo, kakšno 
tolažbo prinaša nekomu na sodišču dejstvo, da ima ob sebi nekoga, ki mu 
svetuje, kako naj se zagovarja, zato je ta prevod smiseln.  

Jezus vlogo svetovalca pripiše Svetemu Duhu, ki bo njegove učence spomnil 
vsega, kar jih je naučil on sam. Kolikokrat bi v življenju potrebovali nekoga, da 
nas spomni Jezusovih besed, da bi se lahko zagovarjali v različnih situacijah, 
in to s krščansko miselnostjo. Ko v življenju izkusimo tolažbo Duha, tudi 
vemo, kaj povedati drugim. Sveti Duh nas zato naredi sposobne govoriti o 
tem, kar smo izkusili, nas naredi sposobne govoriti o Kristusu. 

Kristjan je nekdo, ki se pusti voditi Svetemu Duhu. Ker je prisluhnil Tolažniku, 
ve, da je v njegovem življenju prisoten Gospod, in to, da je njegova prihodnost 
zaznamovana z Božjo previdnostjo. Sveti Duh nam namreč daje, da stojimo 
pred velikimi življenjskimi izzivi z zavestjo, da je v njih Božji načrt. Če smo 
zaskrbljeni pred prihodnostjo, je naša vera bolj slabo oblikovana. Sveti Duh je 
spremenil občutek za prihodnost pri apostolih. Ti so postali sposobni 
posredovati evangelij v najbolj nemogočih razmerah, ker niso več imeli strahu 
pred prihodnostjo. 

Če se kdaj v življenju zalotimo ob misli, da nas je Bog zapustil, se spomnimo 
Jezusove obljube ob njegovem vnebohodu: »Ne bom vas zapustil sirot, prišel 
bom k vam« (Jn 14,18). K nam prihaja po daru svojega Svetega Duha, ki nam 
šepeta na uho in nas tolaži v vsaki situaciji. 

Vaš vikar Alan 



ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
16.5. Prezelj: Prezelj Gregor, Zarja, Anneli, Gaber, Rupnik Prezelj Vanja. 

23.5. Žlahta: Cigale Janoš, Oliver Svit, Oskar Tit, Ana Paulina, Jereb Nada, 
Grahelj Barbara. 

ŠMARNICE 
Vabljeni vsak dan k slavljenju Marije in prebiranju šmarnic! 

LEOPOLD MANDIĆ 
Na god sv. Leopolda Mandića, ki je priprošnjik vseh rakavih bolnikov. Na 
njegov god bomo pri maši posebej molili ravno za te naše preizkušane brate 
in sestre. Kdor more, naj se nam pridruži. 

SVETOPISEMSKO PREDAVANJE 
V sredo, 13.5. ob 19.30 vabljeni v župnijsko dvorano v Idriji na svetopisemsko 
predavanje z naslovom »Rutina knjiga«. Predava g. vikar Alan.  

PROŠNJI DNEVI IN VNEBOHOD 
Na prošnje dneve, tri dneve pred praznikom vnebohoda, prosimo za blagoslov 
polj, človeškega dela, za varstvo pred naravnimi ujmami, za primerno vreme 
in za dobro letino. Za praznik Gospodovega vnebohoda, v četrtek, 14.5., lepo 
povabljeni k sveti maši v župnijsko cerkev ob 19.00. Skupaj z Gospodom se 
tudi mi dvignimo nad skrbi sveta! 

MOŽJE SV. JOŽEFA 
Pozdravljeni možakarji, naše majsko srečanje bo v četrtek, 14.5. Pred 
srečanjem vabljeni tudi k sveti maši. 

DEVETDNEVNICA V ČAST SVETEMU DUHU 
Od praznika vnebohoda do binkošti Cerkev moli za prihod Svetega Duha tudi 
v današnjem času. Poživimo v teh dneh molitev za razsvetljenje in modrost 
vseh nas in naših voditeljev. 

SV. JANEZ NEPOMUK 
Kapelica sv. Janeza Nepomuka je sedaj v celoti obnovljena. Hvaležni smo 
Bogu in vsem darovalcem, vključno z Ministrstvom za kulturo, ki ste pomagali 
pri obnovi. Obnovitvena dela bomo blagoslovili na predvečer njegovega goda, 
v petek, 15.5. V cerkvi Svete Trojice bomo najprej maševali ob 19.00, po maši 
pa krenemo do kapelice in v njej zmolimo litanije, blagoslovimo dela ter se mu 
priporočimo za pomoč v naših stiskah! 

ZAKLJUČEK KATEHETSKEGA LETA 
Veselimo se lepih stvari, srečanj, spoznanj, ki smo jih doživeli v preteklem 
katehetskem letu. Zanja se bomo zahvalili pri družinskih svetih mašah v 
nedeljo 24.5. Ko bomo prejeli spričevala, se bomo ob tem še malo poveselili 
in se posladkali. Ob tem v imenu župnije iz srca hvala vsem požrtvovalnim 
katehetom in katehistinjam, ki ste otrokom pomagali v rasti na poti vere! 

 
 

SREČANJE NOVEGA ŽPS 
Ustanovno srečanje celotnega ŽPS bo v sredo, 27.5. ob 19.30 v župnišču v 
Idriji. Opravičujem se za spremembo datuma, hvala za razumevanje. 

CHRISTOPHER WEST V LJUBLJANI 
V petek, 5.6. ob 19.00 bo v Zavodu sv. Stanislava v Ljubljani gostoval 
svetovno priznani krščanski avtor in govornik Christopher West z dogodkom 
Izvir, v katerem se močno sporočilo teologije telesa sv. Janeza Pavla II. 
prepleta z glasbo v živo Mika Mangioneja. Dogodek skozi globoko pripoved o 
človeškem hrepenenju, telesu in zakramentih nagovarja študente, samske, 
pare in zakonce. Oznanilo Christopherja Westa je dragocena popotnica za 
vsakogar, ki v današnjem svetu išče odgovore na vprašanja o ljubezni in 
lastni identiteti. 

ŽUPNIŠČE NA GORAH 
Spodbujamo k darovanju za obnovo župnišča na Gorah. Kdor želi svoj dar 
oddati v gotovini, ga lahko preda zastopnici ŽPS, ge. Silvi Petrič. S posebnim 
namenom »za župnišče Gore« lahko darujete denar tudi preko QR kode na 
zadnji strani oznanil. Iz srca hvala vsakemu darovalcu! 

DAROVI ZA KALVARIJO 
Za obnovo Kalvarije smo marca in aprila z ofri in nabirkami zbrali 9.152 EUR, 
z posameznimi darovi pa 32.126 EUR, skupaj 41.278 EUR. Iskrena hvala 
vsem za radodarnost in požrtvovalnost. Skupaj smo namensko za Kalvarijo 
doslej zbrali 77.779 EUR. Dela zelo lepo napredujejo. Blagoslov obnovljenega 
kompleksa načrtujemo za god sv. Antona, 13.6. 

ORATORIJ 2026 
Letošnji oratorij bo v Idriji od 6. do 10. 
julija. Letošnja junakinja oratorija je  
prikupna deklica Heidi. Heidi bo 
otroke navdušila s svojim nalezljivim 
čudenjem in veseljem nad lepoto 
narave in življenja. Njena skrbnost, 
dobrota in vera pa so lahko zgled 
malim in velikim.  

Letošnje geslo je ŽIVETI JE LEPO! 
Ne potrebujemo veliko, da smo lahko 
srečni, če se znamo kot Heidi čuditi 
malim stvarem okoli sebe in biti zanje 
hvaležni. Ob tem se zgodba ne 
izogiba življenjskim stiskam in 
tragedijam. A zgodba poudarja, da 
vedno obstaja upanje in smisel, tudi ko ga ne vidimo. In da lepota življenja 
presega vsakršno trenutno stisko in trpljenje. 

Podrobnosti sledijo v naslednjih oznanilih. 


